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Ata Sessão Solene – Dia do Músico – 24/11/2025
Boa noite a todos. Antes de começar, vou dar um recadinho. Na hora que eu chamar o pes-soal, tantos os homenageados que serão chamados depois e o pessoal que vai compor a me-sa de honra, para entrar, então, pelo lado esquerdo aqui, que nós temos os equipamentos etem também muitos fios lá. Então, nós vamos mudar hoje a entrada, aqui como o vereadorClaudinei vai entrar, tá bom? Vamos lá? É com grande honra que damos início a esta soleni-dade que comemora o Dia do Músico no Município de Franca, instituído pela Lei 8.093 de2014. Essa solenidade tem o objetivo de reconhecer a relevância cultural, social e artísticadaqueles que dedicam sua trajetória à expressão musical. Neste momento, rendemos justareverência aos profissionais que, por meio de sua arte, enriquecem ambientes, emocionampessoas e promovem a preservação e a difusão da nossa identidade cultural. Sejam muitobem-vindos a esta cerimônia, concedida para enaltecer o valor e a contribuição dos músicospara a nossa sociedade. Informamos que essa sessão solene está sendo transmitida ao vivopela TV Câmara, no canal 6.3 e também nos canais oficiais da Câmara Municipal de Franca,no YouTube, no Instagram e também no Facebook. Eu saudo todos os presentes. Meu nomeé Alessandro Macedo, sou mestre de cerimônias desta noite, e eu convido para compor amesa de honra, para presidir esta solenidade, o autor da homenagem, o nobre vereadorClaudinei da Rocha. Convido também o pastor-presidente das Assembleias de Deus, Isaac Ri-beiro. Representando o projeto Brincando com a Música, a coordenadora Suelen. O presi-dente do Conselho de Pastores, o pastor Telê. O bispo Renato, da Igreja Fonte da Vida. Opastor Manoel Quirino, da Assembleia de Deus Semear e Vidas. O pastor Vicente, vice-presi-dente da Assembleia de Deus e pastor do Jardim Brasilândia. Agora eu convido o pastor Na-thanael Pereira Freitas, aqui representando o pastor José Aparecido, segundo vice-presiden-te e pastor do Recanto Ilimar. Convido agora também o pastor Alair, da Assembleia de DeusVila Imperador. E agora convido o pastor Volnei, da Assembleia de Deus do Paulistano II. Eugostaria de convidar também o pastor Paulo Roberto, da Assembleia de Deus Nova Franca.Muito bem, estando composta a mesa, por favor, eu peço que todos possam se sentar, porgentileza, fiquem à vontade. E eu já vou passar a palavra, então, para o presidente desta noi-te, o vereador Claudinei. Boa noite, Claudinei. Presidente, antes de começar, posso chamaraqui, foi confirmado, então, o pastor Ednei, da Assembleia de Deus do City Petrópolis. O Ed-nei chegou? Foi informado que ele tinha chegado, hein? Me desculpe, mas na hora que che-gar, a gente vai colocar na mesa, tá? E o pastor Vanderlei, da Igreja Amor e Graça. Boa noitea todos. Este presidente agradece as presenças das autoridades, familiares e amigos dos ho-menageados, e pessoas que nos honram com suas ilustres presenças. Sejam todos bem-vin-dos. Estando composta a mesa, declaro aberta a presente sessão solene sobre a proteção ea inspiração de Deus. Convido para tomar assento na extensão da mesa os homenageados.Do projeto Brincando com a Música, o pastor da Igreja Aliança do Calvário, pastor TiagoFranco de Oliveira. Uma salva de palmas. Maicon Marques Catita. Nicolas de Souza. CleitonTomaz da Costa. Keliton. Da Comunidade Amor e Graça, Anderson Luiz Pereira Silva. Conse-lho de Pastores de Franca, Igreja do Evangelho Quadrangular Aeroporto 1, Johnny MagidiPaiva. Conselho de Pastores de Franca, Igreja Assembleia de Deus do City Petropolis, Celso
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Abraão Miguel Júnior, Juninho Abrão. Igreja Fonte da Vida, Carlos Alberto de Oliveira Costa.Igreja Assembleia de Deus Semear em Vidas, Muriel Costa Matos. Igreja Assembleia de DeusTemplo Sede, Cleiton Julian Borges. Igreja Assembleia de Deus Jardim Brasilândia, Felipe Ga-briel Nunes Justino. Igreja Assembleia de Deus Recanto Elimar, Walter da Silva Souza Júnior.Igreja Assembleia de Deus City Petropolis, Keller Raimundo Costa. Igreja Assembleia de DeusJardim Paulista, Paulistano 2, Guilherme Silva do Amaral. Igreja Assembleia de Deus JardimLuiza 1, Hilton Júnior dos Santos. Igreja Assembleia de Deus Nova Franca, João Pedro Betelade Carvalho. Igreja Assembleia de Deus Vila Imperador, Áureo José de Oliveira. Neste mo-mento, convido aos presentes que se ponham em posição de respeito para ouvirmos a exe-cução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, ouviremos a execução do Hino da Franca,com imagem da nossa terra projetada no telão. Presidente, se me permite aqui, eu gostariade registrar O protocolo registra aqui a presença do assessor parlamentar da doutora Graci-ella A deputada doutora Graciella, Adriano Pessoni, que está aqui. E já convidar, aproveitar econvidar o pastor Ednei da Assembleia de Deus City Petrópolis. Que já chegou, por favor,pastor Ednei. Uma salva de palmas. Quero aqui agradecer a presença do assessor, da depu-tada estadual doutora Graciella. Se tiver uma cadeira aqui, eu peço que coloque ele junta-mente conosco. Para participarmos juntos desse grande evento que é o dia do músico. Nósvamos colocar, e eu vou chamar também, Claudinei. O pastor André da Assembleia de DeusJardim, Luiza Unc, que também já está presente Pastor André, por favor. A Câmara Munici-pal de Franca reúne-se nesta noite. Em sessão solene de homenagem ao dia do músico. Ins-tituído pela lei número 8093 de 2014. Nessa oportunidade, será prestada homenagem aosmúsicos de nossa cidade que se destacaram em seu segmento. A convocação dessa sessãosolene atende ao requerimento Número 538/2025. De autoria do vereador Claudinei da Ro-cha. Aprovado em sessão ordinária do dia 24 do seis de 2025. Essa presidência externa suahonra em presidir os trabalhos da sessão solene dessa noite em que a Câmara Municipal deFranca presta justa e merecida homenagem reconhecendo os méritos, as qualidades e os re-levantes serviços prestados pelos homenageados que são cidadãos, atuantes e estimados denossa comunidade. Solicito uma calorosa salva de palmas para os homenageados. Solicito aomestre de cerimônia que faça a leitura da lei que deu origem a esta homenagem Lei de nú-mero 8093 de 27 de junho de 2014. Institui no calendário de eventos oficiais do município oDia do Músico. Alexandre Augusto Ferreira, prefeito municipal de Franca e Estado de SãoPaulo. No exercício de suas atribuições legais. Faz saber que a Câmara Municipal aprovou eele promulga a seguinte lei. Fica instituído no calendário de eventos oficiais do município ODia do Músico a ser comemorado anualmente no dia 22 do mês de novembro. A CâmaraMunicipal de Franca fará realizar sessão solene na semana do dia 22 de novembro, onde osmúsicos que se destacaram no ano nas áreas culturais, show business, religiosa, católica,evangélica, espírita e demais denominações que serão homenageados com a entrega de umdiploma de honra ao mérito. As despesas oriundas com a aplicação desta lei correm a contade dotações próprias do orçamento vigente. Esta lei entra em vigor na data de sua publica-ção. Revogadas as disposições em contrário. Prefeitura Municipal de Franca, aos 27 de junhode 2014. Alexandre Augusto Ferreira, Prefeito. Retorno a palavra ao Presidente. Neste mo-mento eu já convido a todos para assistirmos a apresentação da Orquestra da Assembleia de
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Deus Juntamente com o Maestro Charles Serão duas músicas Orquestra da Assembleia deDeus. Após, alguns dos convidados usaram a palavra e, após todos terminaram suas falas, opresidente dá a sessão por encerrada. Após, o presidente agradece a presença das autorida-des e dos convidados, que prestigiaram a sessão solene, e agradece a Deus pela oportunida-de de presidir a sessão. Na sequência, conclama uma calorosa salva de palmas para todos ospresentes, em especial para o homenageado. Era o que tinha a constar da presente Ata.

Franca, 27 de janeiro de 2026

_______________________________________
Claudinei da Rocha
Presidente/Autor

Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fi-delidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrênciase fatos registrados na Sessão.
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